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1. ТЕМАТИЧНИЙ ЗМІСТ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН 

 

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ  

КРИМІНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА» 

 

Тема 1. Актуальні проблеми попередньої кримінально 

протиправної діяльності 

Актуальні проблеми стадій умисного кримінального правопорушення: 

поняття та види. Поняття закінченого кримінального правопорушення. 

Актуальні проблеми готування до кримінального правопорушення: поняття, 

ознаки та види. Відмінність готування від виявлення наміру. Актуальні 

проблеми замаху на кримінальне правопорушення: поняття, ознаки та види. 

Види замаху. Відмінність замаху від готування. Актуальні проблеми 

добровільної відмова від доведення кримінального правопорушення до кінця, 

її поняття та ознаки. Актуальні проблеми діяльного каяття, його відмінність 

від добровільної відмови від доведення правопорушення до кінця. 

 

Тема 2. Актуальні проблеми співучасті у кримінальному 

правопорушенні 

Актуальні проблеми співучасті у кримінальному правопорушенні: 

поняття, об’єктивні та суб’єктивні ознаки співучасті. Актуальні проблеми 

видів співучасників. Актуальні проблеми форм співучасті: поняття, ознаки, 

значення. Спеціальні питання відповідальності співучасників. Актуальні 

проблеми добровільної відмова співучасників від доведення кримінального 

правопорушення до кінця. Актуальні проблеми причетності до 

кримінального правопорушення: поняття та види. Відмінність причетності 

від співучасті у кримінальному правопорушенні. 

 

Тема 3. Актуальні проблеми обставин, що виключають 

кримінальну протиправність діяння 

Обставини, що виключають кримінальну протиправність діяння, у 

кримінально-правовій доктрині та розділі VІІІ КК України. Актуальні 

проблеми необхідної оборони: поняття та умови правомірності. Актуальні 

проблеми крайньої необхідності: поняття та ознаки. Актуальні проблеми 

затримання особи, що вчинила кримінальне правопорушення: поняття та 

умови правомірності. Актуальні проблеми фізичного або психічного 

примусу. Актуальні проблеми виконання наказу або розпорядження. 

Актуальні проблеми діяння, пов`язаного з ризиком. Актуальні проблеми 

виконання спеціального завдання з попередження чи розкриття кримінально 

протиправної діяльності організованої групи чи злочинної організації. 

Актуальні проблеми виконання обов’язку щодо захисту Вітчизни, 

незалежності та територіальної цілісності України як обставини, що 

виключає кримінальну протиправність діяння.  
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Тема 4. Актуальні проблеми інших заходів кримінально-правового 

характеру 

Актуальні проблеми примусових заходів медичного характеру. Види 

примусових заходів медичного характеру. Примусове лікування. Зміст та 

класифікація обмежувальних заходів. Спеціальна конфіскація. Випадки 

застосування спеціальної конфіскації. Особи, до яких застосовуються 

примусові заходи медичного характеру. Види спеціальних лікувальних 

установ, що здійснюють примусове лікування.  

 

Тема 5. Актуальні проблеми заходів кримінально-правового 

характеру щодо юридичних осіб 

Актуальні питання заходів кримінально-правового характеру, що 

застосовуються до юридичної особи. Заходи кримінально-правового 

характеру, що застосовуються до юридичних осіб: окремі проблемні питання. 

Штраф щодо юридичних осіб: проблеми кримінально-правової 

регламентації. Підстави застосування до юридичної особи заходів 

кримінально- правового характеру. Застосування до юридичних осіб заходів 

кримінально-правового характеру за сукупністю кримінальних 

правопорушень. 

 

Тема 6. Актуальні проблеми кримінальних правопорушень проти 

життя та здоров’я особи 

Актуальні проблеми кримінальних правопорушень проти життя та 

здоров’я особи: загальна характеристика, поняття і види. Актуальні проблеми 

вбивства: поняття та види. Актуальні проблеми тілесних ушкоджень: поняття 

і види. Ознаки тяжкого тілесного ушкодження. Відмінність тяжкого 

тілесного ушкодження, що спричинило смерть потерпілого, від вбивства та 

заподіяння смерті через необережність. Актуальні проблеми залишення в 

небезпеці. Відмінність від ненадання допомоги особі, що перебуває в 

небезпечному для життя становищі. Актуальні проблеми побоїв і 

мордування. Відмінність від тілесних ушкоджень та катування. 

 

Тема 7. Актуальні проблеми кримінальних правопорушень проти 

статевої свободи та статевої недоторканності особи 

Актуальні проблеми кримінальних правопорушень проти статевої 

свободи та статевої недоторканості особи: поняття та види. Актуальні 

проблеми зґвалтування: поняття та кваліфікуючі ознаки. Відмінність від 

сексуального насильства. Актуальні проблеми примушування до вступу в 

статевий зв’язок. Актуальні проблеми розбещення неповнолітніх. 

 

Тема 8. Актуальні проблеми кримінальних правопорушень проти 

власності 

Актуальні проблеми кримінальних правопорушень проти власності: 

загальна характеристика, поняття і види. Актуальні проблеми крадіжки. 
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Відмежування її від суміжних кримінальних правопорушень. Актуальні 

проблеми грабежу. Актуальні проблеми розбою. Відмінність розбою від 

грабежу. Актуальні проблеми вимагання чужого майна і його відмінність від 

розбою. Актуальні проблеми шахрайства. Відмежування від шахрайства с 

фінансовими ресурсами. 

 

Тема 9. Актуальні проблеми кримінальних правопорушень проти 

громадського порядку та моральності 

Актуальні проблеми кримінальних правопорушень проти громадського 

порядку та моральності. Актуальні проблеми групового порушення 

громадського порядку та масових заворушень. Актуальні проблеми 

хуліганства. Актуальні проблеми сутенерства або втягнення особи в заняття 

проституцією. Актуальні проблеми суспільних відносин, які забезпечують 

принцип вільного розвитку особистості та умови нормального розвитку і 

виховання неповнолітніх. 

 

Тема 10. Актуальні проблеми кримінальних правопорушень у 

сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з 

наданням публічних послуг. 

Актуальні проблеми кримінальних правопорушень у сфері службової 

діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних 

послуг. Актуальні проблеми зловживання владою або службовим 

становищем (ст. 364 КК України) і перевищення влади або службових 

повноважень працівником правоохоронного органу (ст. 365 КК України). 

Актуальні проблеми службового підроблення (ст. 366 КК України) 

відмежування від декларування недостовірної інформації (ст. 366-

1 КК України). Актуальні проблеми прийняття пропозиції, обіцянки або 

одержання неправомірної вигоди службовою особою (ст. 368 КК України). 

 

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ» 

 

Тема 1. Актуальні питання розгляду звернень громадян в сучасних 

умовах 

Роль інституту звернення громадян у забезпеченні прозорості влади. 

Електронні консультації як форма участі громадськості у формуванні та 

реалізації державної політики. Електронні звернення громадян та запити на 

інформацію: диференційні ознаки. Автоматизація у наданні адміністративних 

послуг населенню. Електронні петиції як форма взаємодії і комунікації 

української влади і суспільства. Звернення громадян: правові аспекти 

регулювання, поняття, процедура, проблемні питання та шляхи їх вирішення. 

Правова основа, порядок організації та проблемні питання у роботі з 

запитами на інформацію в системі Національної поліції України. Правова 

основа, порядок організації та проблемні питання у роботі з депутатськими 

запитами та депутатськими зверненнями народних депутатів України та 
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депутатів місцевих рад в Національній поліції України. Правова основа, 

порядок організації та проблемні питання у роботі з адвокатськими запитами 

в системі Національної поліції України. 

 

Тема 2. Актуальні питання та особливості проходження служби в 

Національній поліції 

Поняття, правова основа проходження служби в поліції. Загальні 

засади проходження служби в поліції. Добір на посаду поліцейського. 

Вимоги до кандидатів на службу в поліцію. Особливості проходження 

служби в поліції. Обмеження, пов’язані зі службою в поліції. Професійне 

навчання поліцейських. Граничний вік перебування на службі в поліції. Стаж 

служби в поліції, підстави та порядок звільнення зі служби в поліції. Види, 

порядок присвоєння, зниження та позбавлення спеціальних звань поліції. 

Строки вислуги в спеціальних званнях. Порядок проведення службових 

розслідувань в діяльності Національної поліції України. Відповідальність 

поліцейських. 

 

Тема 3. Актуальні питання реагування на заяви і повідомлення про 

кримінальні, адміністративні правопорушення або події органами 

(підрозділами) Національної поліції України 

Основні завдання органів (підрозділів) поліції щодо реагування на 

правопорушення або події та оперативного інформування чергових служб 

вищого рівня. Порядок дій нарядів патрульної поліції, груп реагування 

патрульної поліції та слідчо-оперативної групи, задіяних до реагування на 

заяви та повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або 

події. Порядок дій начальника сектору реагування патрульної поліції щодо 

реагування на заяви та повідомлення про кримінальні, адміністративні 

правопорушення або події та оперативного інформування  чергової служби 

вищого рівня. Організація реагування нарядів поліції на правопорушення або 

події, які не містять ознак кримінального правопорушення. Організаційні 

заходи щодо забезпечення оперативного реагування на заяви та 

повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події. 

Організація контролю за станом реагування на заяви та повідомлення про 

кримінальні, адміністративні правопорушення або події та оперативного 

інформування в органах (підрозділах) поліції. Алгоритми орієнтовних 

невідкладних дій працівника чергової служби. 

 

Тема 4. Актуальні питання організації діяльності Національної 

поліції у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху 

Основні повноваження органів Національної поліції у сфері 

забезпечення безпеки дорожнього руху. Організація роботи підрозділів 

забезпечення безпеки дорожнього руху Національної поліції України. 

Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції у сфері забезпечення 

безпеки дорожнього руху. Порядок супроводження транспортних засобів 
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органами Національної поліції. Повноваження органів Національної поліції 

щодо тимчасового затримання транспортних засобів. Контроль органів 

Національної поліції за порядком використання спеціальних звукових та 

світлових сигнальних пристроїв на транспортних засобах. 

 

Тема 5. Актуальні питання правового регулювання та організація 

діяльності Національної поліції у сфері забезпечення вимог дозвільної 

системи 

Ґенеза нормативної бази, спрямованої на врегулювання дозвільної 

системи в Україні. Незаконний обіг та використанням зброї в Україні: 

результати моніторингових досліджень відкритих джерел. Поняття та 

призначення дозвільної системи, перелік об’єктів і предметів на які 

поширюються її правила. Основні завдання Національної поліції у сфері 

здійснення дозвільної системи. Правова основа та порядок видачі дозволів на 

придбання зброї і боєприпасів. Правова основа, порядок придбання, 

використання та застосування пристроїв вітчизняного виробництва для 

відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за своїми 

властивостями метальними снарядами несмертельної дії. Правова основа та 

вимоги щодо перевірки об’єктів дозвільної системи і власників мисливської 

зброї. Правова основа та порядок приймання, обліку, знищення і реалізації 

вилученої, добровільно зданої чи знайденої зброї. Предмети, на які 

поширюється дозвільна система Національної поліції. Суб’єкти, наділені 

правом надання дозволів на відкриття та функціонування об’єктів дозвільної 

системи. Порядок видачі дозволів на спеціальні засоби самооборони. Дозвіл 

на відкриття та функціонування підприємств, майстерень і лабораторій, на 

які поширюється дозвільна система. Дозвіл на придбання предметів, 

матеріалів і речовин, на які поширюється дозвільна система. Дозвіл на 

придбання вибухових матеріалів. Порядок обстеження об’єктів дозвільної 

системи інспекторами дозвільної системи та дільничними офіцерами поліції. 

Документи, які складаються за результатами обстеження об’єктів дозвільної 

системи. Порядок перевірки зберігання зброї громадянами. Відповідальність 

за порушення правил дозвільної системи. 

 

Тема 6. Актуальні питання організації діяльності служби 

дільничних офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громад 

Основні завдання дільничного офіцера поліції. Основні напрями 

діяльності та повноваження ДОП. Особливості організації роботи ДОП на 

поліцейській дільниці. Поняття поліцейської дільниці. Службове приміщення 

дільничного офіцера поліції (поліцейська станція). Зміст контрольно-

наглядової справи, яку веде ДОП. Організація роботи ДОП з особами, які 

перебувають на превентивному обліку. Категорії осіб, які ДОП ставить на 

превентивний облік. Взаємодія з населенням. Діяльність поліцейських 

офіцерів громад, як складова комплексного підходу у вирішенні безпекових 

проблем на території громад. Звіт ДОП. Періодичність подання звіту ДОП. 
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Поняття адміністративного нагляду, його види. Підстави для встановлення 

адміністративного нагляду. Порядок встановлення адміністративного 

нагляду. Категорії осіб щодо яких встановлюється адміністративний нагляд. 

Терміни адміністративного нагляду. Порядок здійснення адміністративного 

нагляду. Порядок припинення адміністративного нагляду. Основні правила 

адміністративного нагляду. Обов’язки піднаглядних. Обмеження дій 

піднаглядних. Відповідальність за порушення законодавства про 

адміністративний нагляд та контроль за його здійсненням. 

 

Тема 7. Актуальні питання організації діяльності підрозділів 

ювенальної превенції 

Правова основа, призначення та система підрозділів ювенальної 

превенції Національної поліції України. Основні завдання та повноваження 

підрозділів ювенальної превенції. Ведення профілактичного обліку дітей 

підрозділами ювенальної превенції. Організація заходів щодо встановлення 

місцезнаходження дитини, яка безвісти зникла. Організація роботи та 

здійснення заходів щодо запобігання та протидії домашньому насильству, 

вчиненому дітьми та стосовно них. Основні напрями взаємодії з іншими 

уповноваженими органами та підрозділами Національної поліції України, 

органами державної влади та органами місцевого самоврядування, 

об’єднаними територіальними громадами, міжнародними та громадськими 

організаціями. 

 

Тема 8. Актуальні питання запровадження та роль Національної 

поліції у реалізації проекту «Безпечний освітній простір» 

Принципи безпечного освітнього середовища. Концепція безпеки 

закладів освіти. Основні завдання Концепції. Правові та організаційні основи 

діяльності поліцейських підрозділів служби освітньої безпеки. Основні 

завдання і повноваження поліцейських під час забезпечення освітньої 

безпеки в закладах загальної середньої освіти. Особливості організації 

роботи поліцейських під час забезпечення освітньої безпеки в закладах 

загальної середньої освіти. Особливості взаємодії поліцейських служби 

освітньої безпеки з учасниками освітнього процесу. Основні напрями 

взаємодії з іншими уповноваженими органами та підрозділами поліції, 

органами державної влади та органами місцевого самоврядування, 

територіальними громадами, міжнародними та громадськими організаціями 

під час здійснення поліцейськими заходів із забезпечення освітньої безпеки в 

закладах загальної середньої освіти. 

 

Тема 9. Актуальні питання діяльності спеціальних установ органів 

Національної поліції. Особливості запровадження системи «Custody 

Records» 

Поняття та місця попереднього ув'язнення. Організація роботи кімнат 

для затриманих, ізоляторів тимчасового тримання, приймальників 
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розподільників для дітей. Підстави і порядок поміщення в місця несвободи 

поліції та звільнення затриманих і взятих під варту осіб. Додержання вимог 

законодавства і конституційних прав затриманих, ув’язнених та 

адмінарештованих осіб в ізоляторах тимчасового тримання. Порядок 

інтерв’ювання інспектором з захисту прав людини в ізоляторі тимчасового 

тримання. Забезпечення Інспектором з дотримання прав людини в ізоляторах 

тимчасового тримання безпечного середовища для затриманих і осіб, які 

перебувають під вартою. 

 

Тема 10. Актуальні питання діяльності підрозділів авіації та поліції 

на воді Національної поліції 

Правове регулювання діяльності підрозділів авіації та поліції на воді. 

Управління авіації та поліції на воді як структурний підрозділ Національної 

поліції України. Основні завдання Управління авіації та поліції на воді. 

Функції Управління авіації та поліції на воді. Права та обов’язки. Організація 

діяльності Управління авіації та поліції на воді. Використання можливостей 

підрозділів в сучасних умовах. 

 

Тема 11. Актуальні питання діяльності поліції щодо забезпечення 

публічної безпеки та порядку. Запровадження скандинавської моделі 

Поняття публічного порядку, публічної безпеки. Зміст публічного 

порядку. Поняття громадського місця. Класифікація громадських місць. 

Форми участі громадян в охороні громадського порядку. Правове 

регулювання діяльності поліції щодо охорони публічної безпеки та порядку 

під час проведення масових заходів. Поняття та види масових заходів, їх 

загальна характеристика. Етапи (періоди) діяльності підрозділів поліції під 

час проведення масових заходів. Підготовчий, виконавчий та заключний 

етапи. Скандинавська модель. Мета і завдання реалізації Концепції. Шляхи і 

способи реалізації Концепції. Рівні керівництва. Золотий, срібний, бронзовий 

рівень керівництва. Принципи забезпечення правопорядку під час масових 

заходів. Використання поліції діалогу під час підготовки та проведення 

масових заходів. Відповідальність за порушення порядку проведення 

масових заходів. 

 

2. ВИМОГИ ДО РІВНЯ СФОРМОВАНОСТІ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 

 

Метою викладання навчальних дисциплін «Актуальні проблеми 

застосування кримінального законодавства»; «Актуальні проблеми 

поліцейської діяльності» є набуття здобувачами вищої освіти вмінь стосовно 

питань (проблем), що пов’язані із поліцейською та адміністративно-

юрисдикційною діяльністю органів та підрозділів Національної поліції. 

Основними завданнями вивчення дисциплін є засвоєння здобувачами 

вищої освіти передових методів і форм діяльності поліції, оволодіння 
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навичками роботи органів і підрозділів поліції для ефективного забезпечення 

публічного порядку і безпеки та боротьби з правопорушеннями. 

Вивчення дисциплін спрямовується на формування у здобувачів вищої 

освіти знань, вмінь та навичок, які відповідають професійно-кваліфікаційним 

характеристикам та завданням, які ставляться перед правниками на 

конкретному етапі розвитку українського суспільства, що передбачає 

досягнення такого рівня підготовки. 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми здобувачі вищої 

освіти повинні 

вміти: 

− аналізувати та правильно використовувати в практичній діяльності 

нормативні та літературні джерела; 

− творчо дискутувати, аналізувати і порівнювати різні погляди, робити 

аргументовані узагальнення і висновки; 

− здійснювати функції щодо забезпечення публічної безпеки та 

порядку; 

− на основі здобутих знань визначити найбільш оптимальні шляхи 

реформування органів та підрозділів поліції; 

− використовувати понятійно-категоріальний апарат юридичної науки 

для вирішення правових проблем у різних сферах суспільного життя; 

− формулювати та обґрунтовувати правові висновки, пропозиції, 

рекомендації; 

− здатність інтерпретувати рішення ЄСПЛ у контексті предметної 

галузі дослідження; 

− застосувати теоретичні знання для високопрофесійного виконання 

службових обов’язків в процесі правозастосовної діяльності. 
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3. МЕТОДИКА ПРОВЕДЕННЯ АТЕСТАЦІЇ 

 

Атестація проводиться як комплексна перевірка знань здобувачів 

вищої освіти з навчальних дисциплін «Актуальні проблеми застосування 

кримінального законодавства»; «Актуальні проблеми поліцейської 

діяльності», яка передбачена навчальним планом підготовки фахівців 

ступеня вищої освіти магістра в Національній академії внутрішніх справ. 

Атестація проводиться на відкритому засіданні комісії за участю не 

менше половини її складу при обов’язковій присутності голови комісії. 

Атестація проводяться за білетами, складеними у повній відповідності 

до програм навчальних дисциплін. Тривалість атестації не повинна 

перевищувати 6 академічних годин на день. 

У білетах передбачено два теоретичні питання та одне практичне 

завдання. 

Час на підготовку – 20 хвилин. Оцінка виставляється за кожне 

теоретичне питання та практичне завдання окремо, після чого виставляється 

загальна оцінка відповіді.  

Результати атестації визначаються оцінками «відмінно», «добре», 

«задовільно» і «незадовільно» відповідно до визначених критеріїв. 

Результати атестації оголошуються у цей же день після оформлення 

протоколу засідання комісії. 

Рішення комісії про оцінку знань, виявлених при проведенні атестації, 

а також про присвоєння випускнику відповідного ступеня вищої освіти та 

видання йому державного документа про освіту приймається комісією на 

закритому засіданні відкритим голосуванням звичайною більшістю голосів 

членів комісії, котрі брали участь в засіданні. При однаковій кількості 

голосів голос голови є вирішальним. 

Усі засідання комісії протоколюються. У протокол вносяться оцінки, 

одержані на атестації, записуються додаткові запитання, що ставились 

здобувачу, особливі думки членів комісії. 

Протокол підписують голова та члени комісії, які брали участь у 

засіданні. 
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4. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Рівень компетентності та 

критерії оцінювання 

Кількість 

набраних 

балів 

Високий (творчий):  

Здобувач вищої освіти під час атестації виявив глибокі знання 

навчального матеріалу за змістом навчальної дисципліни, що 

міститься в основних та додаткових рекомендованих 

нормативних та доктринальних джерелах, вміння аналізувати 

явища, які вивчаються, у їх взаємозв’язку і розвитку, чітко, 

лаконічно, логічно послідовно дав відповіді на поставлені 

питання, вміння застосовувати теоретичні положення під час 

розв’язання практичних задач та аналізувати достовірність 

одержаних результатів, допускаючи деякі неточності.  

90...100 

Достатній (конструктивно-варіативний):  

Здобувач вищої освіти під час атестації виявив міцні знання 

навчального матеріалу за змістом навчальної дисципліни, що 

міститься в основних рекомендованих нормативних та 

доктринальних джерелах, аргументовано дав відповіді на 

поставлені питання, вміння застосовувати теоретичні положення 

під час розв’язання практичних задач, допускаючи неточності і 

несуттєві помилки.  

85...89 

Достатній (конструктивний):  

Здобувач вищої освіти під час атестації  виявив достатні знання 

навчального матеріалу за змістом навчальної дисципліни, що 

міститься в основних рекомендованих нормативних та 

доктринальних джерелах, дав відповіді на поставлені питання, 

які, однак, містять певні (неістотні) неточності, достатні вміння 

застосовувати теоретичні положення під час розв’язання 

практичних задач.  

75...84 

Середній (репродуктивний):  

Здобувач вищої освіти під час атестації  виявив посередні знання 

значної частини навчального матеріалу за змістом навчальної 

дисципліни, що міститься в основних рекомендованих 

нормативних та доктринальних джерелах, дав мало аргументовані 

відповіді на поставлені питання, які містять істотні неточності, 

слабкі вміння застосовувати теоретичні положення при 

розв’язуванні практичних задач.  

66...74 

Достатній (репродуктивний):  

Здобувач вищої освіти під час атестації  виявив слабкі знання 

навчального матеріалу за змістом навчальної дисципліни, що 

міститься в основних рекомендованих нормативних та 

доктринальних джерелах, дав неточні або мало аргументовані 

60...65 
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відповіді на поставлені питання, з порушенням послідовності 

викладення, слабкі вміння застосовувати теоретичні положення 

під час розв’язання практичних задач, допускаючи суттєві 

помилки. 

Низький (рецептивно-продуктивний):  

Здобувач вищої освіти під час атестації  виявив незнання значної 

частини навчального матеріалу за змістом навчальної дисципліни, 

що міститься в основних рекомендованих нормативних та 

доктринальних джерелах, допустив істотні помилки у відповідях 

на поставлені питання, виявив невміння застосовувати теоретичні 

положення під час розв’язання практичних задач (здобувач вищої 

освіти має право на повторний підсумковий контроль). 

35...59 

Низький (непродуктивний):  

Здобувач вищої освіти під час атестації виявив незнання значної 

частини навчального матеріалу за змістом навчальної дисципліни, 

що міститься в основних рекомендованих нормативних та 

доктринальних джерелах, допустив істотні помилки у відповідях 

на поставлені питання, виявив невміння орієнтуватися під час 

розв’язання практичних задач, незнання основних 

фундаментальних положень (здобувач вищої освіти обов’язково 

повинен повторно вивчити навчальну дисципліну). 

1...34 

 

Шкала оцінювання: національна та EСТS 

 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за 

національною шкалою 

Оцінка за шкалою ECTS 

Оцінка Пояснення 

90-100 відмінно А відмінне виконання 

85-89 
добре  

B вище середнього рівня 

75-84 C загалом хороша робота 

66-74 

задовільно  

D непогано 

60-65 
E виконання відповідає 

мінімальним критеріям 

35-59 

незадовільно 

Fx необхідне 

перескладання 

1-34 
F необхідне повторне 

вивчення курсу 
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5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ, ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА АТЕСТАЦІЮ 

 

«Актуальні проблеми застосування кримінального законодавства» 

 

1. Актуальні проблеми та кваліфікація закінченого кримінального 

правопорушення. 

2. Актуальні проблеми та кваліфікація замаху на кримінальне 

правопорушення. 

3. Актуальні проблеми та кваліфікація кримінального 

правопорушення, вчиненого в співучасті. 

4. Актуальні проблеми та кваліфікація дій співучасників при ексцесі 

виконавця. 

5. Актуальні проблеми обставин, що виключають кримінальну 

протиправність діяння. 

6. Актуальні проблеми необхідної оборони. 

7. Актуальні проблеми, мета та види примусових заходів медичного 

характеру. 

8. Примусове лікування, його поняття та умови призначення. Види 

спеціальних лікувальних установ, що здійснюють примусове лікування. 

9. Спеціальна конфіскація. Випадки застосування спеціальної 

конфіскації. 

10. Види заходів кримінально-правового характеру, що 

застосовуються до юридичних осіб. 

11. Актуальні проблеми вбивства: поняття та види. Проблеми 

кваліфікації. 

12. Актуальні проблеми та відмінність тяжкого тілесного 

ушкодження, що спричинило смерть потерпілого (ч. 2 ст. 121 КК) від 

умисного вбивства (ст. 115 КК) та вбивства через необережність (ст. 119 КК). 

13. Актуальні проблеми та особливості кваліфікації тілесних 

ушкоджень. 

14. Актуальні проблеми та особливості кваліфікації домашнього 

насильства (ст. 126-1 КК). Поняття та ознаки домашнього насильства. 

15. Актуальні проблеми кримінальних правопорушень проти 

статевої свободи та статевої недоторканості. 

16. Актуальні проблеми зґвалтування (ст. 152 КК). 

17. Актуальні проблеми відмежування зґвалтування (ст. 152 КК) та 

сексуального насильства (ст. 153 КК). 

18. Актуальні проблеми відмежування крадіжки (ст. 185 КК) та 

грабежу (ст. 186 КК). 

19. Актуальні проблеми відмежування грабежу (ст. 186 КК) та 

розбою (ст. 187 КК). 

20. Актуальні проблеми відмежування розбою (ст. 187 КК) і 

вимагання (ст. 189 КК України). 
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21. Актуальні проблеми відмежування шахрайства (ст. 190 КК) та 

інших кримінальних правопорушень проти власності.  

22. Актуальні проблеми відмежування привласнення, розтрати майна 

або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем 

(ст. 191 КК) та інших кримінальних правопорушень проти власності. 

23. Актуальні проблеми та види кримінальних правопорушень проти 

громадського порядку та проти моральності. 

24. Актуальні проблеми відмежування групового порушення 

громадського порядку (ст. 293 КК) від масових заворушень (ст. 294 КК). 

25. Актуальні проблеми та особливості кваліфікації хуліганства 

(ст. 296 КК). Поняття особливої зухвалості та виняткового цинізму. 

26. Актуальні проблеми кримінальних правопорушень у сфері 

службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням 

публічних послуг. 

27. Актуальні проблеми зловживання владою або службовим 

становищем (ст. 364 КК). 

28. Актуальні проблеми перевищення влади або службових 

повноважень працівником правоохоронного органу (ст. 365 КК). 

29. Актуальні проблеми відмежування зловживання владою або 

службовим становищем (ст. 364 КК) та перевищення влади або службових 

повноважень працівником правоохоронного органу (ст. 365 КК). 

30. Актуальні проблеми прийняття пропозиції, обіцянки або 

одержання неправомірної вигоди службовою особою (ст. 368 КК).  

 

«Актуальні проблеми поліцейської діяльності» 

 

1. Звернення громадян: правові аспекти регулювання, поняття, 

процедура, проблемні питання та шляхи їх вирішення. 

2. Правова основа, порядок організації та проблемні питання у роботі 

з депутатськими запитами та депутатськими зверненнями народних депутатів 

України та депутатів місцевих рад в Національній поліції України. 

3. Правовий статус, призначення, завдання, обов’язки та 

повноваження Національної поліції України. 

4. Принципи діяльності поліції. Спільні проекти з громадськістю. 

5. Поліцейські заходи, особливості їх застосування під час виконання 

повноважень поліції. 

6. Загальні засади проходження служби в поліції. 

7. Забезпечення службової дисципліни в діяльності поліції. 

8. Організаційні заходи щодо забезпечення оперативного реагування 

на заяви та повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення 

або події. 

9. Основні повноваження органів Національної поліції у сфері 

забезпечення безпеки дорожнього руху. 

10. Поняття та призначення дозвільної системи, перелік об’єктів і 
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предметів на які поширюються її правила. 

11. Правова основа та порядок видачі дозволів на придбання зброї і 

боєприпасів. 

12. Правова основа та порядок приймання, обліку, знищення і 

реалізації вилученої, добровільно зданої чи знайденої зброї. 

13. Завдання, обов’язки та основні напрями діяльності ДОП та ПОГ. 

14. Контрольно-наглядова справа на поліцейську дільницю. 

15. Особливості організації роботи ДОП та ПОГ на поліцейській 

дільниці. 

16. Організація роботи ДОП та ПОГ з особами, які перебувають на 

превентивному (профілактичному) обліку. 

17. Правова основа, поняття, види, порядок встановлення  

адміністративного нагляду. 

18. Порядок здійснення адміністративного нагляду за особами, 

звільненими з місць позбавлення волі. 

19. Правові підстави припинення адміністративного нагляду за 

особами, звільненими з місць позбавлення волі. 

20. Правова основа, призначення та система підрозділів ювенальної 

превенції Національної поліції України. 

21. Ведення профілактичного обліку дітей підрозділами ювенальної 

превенції. 

22. Правове регулювання діяльності поліції щодо охорони публічної 

безпеки та порядку під час проведення масових заходів. 

23. Скандинавська модель забезпечення публічної безпеки та порядку 

під час проведення масових заходів у діяльності Національної поліції 

України. 

24. Поняття, умови, підстави та порядок введення надзвичайного стану. 

Заходи, які запроваджуються в умовах надзвичайного стану. 

25. Поняття, умови, підстави та порядок введення воєнного  стану. 

Заходи, які запроваджуються в умовах воєнного стану. 

26. Посилений варіант службової діяльності. Порядок та строки 

переведення особового складу органів та підрозділів Національної поліції 

органів та підрозділів Національної поліції на посилений варіант службової 

діяльності. 

27. Концепція «Безпечне освітнє середовище». Правові та організаційні 

основи діяльності поліцейських підрозділів «Служба освітньої безпеки». 

28. Завдання та повноваження підрозділів поліції із забезпечення 

безпечного освітнього середовища у закладах освіти. 

29. Правові та організаційні засади діяльності спеціальних установ 

органів Національної поліції. 

30. Особливості запровадження системи «Custody Records» в діяльності 

Національної поліції. 
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6. ПЕРЕЛІК ПРАКТИЧНИХ ЗАВДАНЬ, ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА 

АТЕСТАЦІЮ  

 

«Актуальні проблеми застосування кримінального законодавства» 

 

Практичне завдання №1 

Під час побутової сварки дружина Т. вдарила свого чоловіка ножем для 

гостріння олівців (довжина леза 5 см) в живіт. При наданні медичної 

допомоги у лікарському закладі було встановлено, що внаслідок 

проникаючого поранення черевної порожнини ніякі внутрішні органи у 

чоловіка пошкоджені не були. Через три доби його було виписано з лікарні. 

Кваліфікуйте дії Т. Відповідь поясніть. 

 

Практичне завдання №2 

Н., будучи сердитою на свого брата Б., знаходячись з ним у ванній 

кімнаті штовхнула його в груди. Б., падаючи від поштовху, вдарився 

потилицею об раковину та знепритомнів. Того ж дня Б., не приходячи до 

свідомості, помер. 

Кваліфікуйте дії Н. Відповідь поясніть. 

 

Практичне завдання №3 

Вихідного дня хлопці в одній з кімнат гуртожитку грали в карти. 

Раптом В. з метою налякати граючих кинув на середину столу скляний 

келих. Келих розбився і шматочок скла влучив в око Ч. Пошкоджене око 

лікарі вимушені були вилучити. 

Кваліфікуйте дії В. Відповідь поясніть. 

 

Практичне завдання №4 

К. їхав на своєму автомобілі до Києва. На шляху він побачив збиту 

кимось людину. Зупинивши машину, К. з’ясував, що потерпілий знаходиться 

в небезпечному для життя стані, бо має значні тілесні ушкодження. 

Побоюючись, що його можуть визнати винним в наїзді на людину, К. 

покинув потерпілого на шляху та нікого про це не сповістив. Потерпілий 

згодом помер на місці пригоди. 

Кваліфікуйте дії К. Відповідь поясніть. 

 

Практичне завдання №5 

Р. запросив до себе до дому свого знайомого Б. з метою перегляду 

футбольного матчу. Знаходячись на кухні та вживаючи спиртні напої між 

чоловіками виникла суперечка, в результаті якої Р. вбив Б. Через 15 хвилин 

додому повернулася дружина Р. та почала йому дорікати за вчинене 

вбивство. Р. вбив і свою дружину також. 

Кваліфікуйте дії Р. Відповідь поясніть. 
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Практичне завдання №6 

Медсестри Ч. і Х. під час взяття крові у донорів вилучали її у великій 

кількості. Надлишок вони потім оформляли як таку, що надавалася 

вигаданими особами, а гроші забирали собі. 

Кваліфікуйте дії Ч. та Х. Відповідь поясніть. 

 

Практичне завдання №7 

Ж., перебуваючи у стані наркотичного сп’яніння, зустрів 

шістнадцятирічну Є. Застосовуючи фізичне насильство вчинив дії 

сексуального характеру, пов’язані із вагінальним проникненням в тіло Є. 

Внаслідок цього Є. заразилася гонореєю. 

Кваліфікуйте дії Ж. Відповідь поясніть. 

 

Практичне завдання №8 

Г. протягом півроку вчиняв відносно своєї дев’ятирічної падчерки 

розпусні дії, а потім умовлянням схилив її до вступу у статеві зносини. 

Потерпіла через свій малолітній вік не розуміла характеру та наслідків 

вчинюваних з нею дій.  

Кваліфікуйте дії Г. Відповідь поясніть.  

 

Практичне завдання №9 

Повнолітній І., будучи сусідом тринадцятирічної П., схилив останню 

вступити з ним у статеві зносини, на що остання погодилася. Внаслідок 

статевого акту із сусідом дівчина втратила здатність до виношування плоду.  

Кваліфікуйте дії І. Відповідь поясніть.    

 

Практичне завдання №10 

Касир Н., яка працювала на підприємстві, в період з вересня по 

листопад минулого року підробила касові документи та заволоділа 

грошовими коштами підприємства на суму 700 тис. гривень.  

Кваліфікуйте дії Н. Відповідь поясніть.  

 

Практичне завдання №11 

Б., зайшовши до ліфта разом із П., натиснув на кнопку 22-го поверху та 

зупинив ліфтову кабіну. Погрожуючи вбивством, він відібрав у жінки гроші 

та коштовності. Спробував зґвалтувати, але П. чинила опір, тоді Б. наніс 

тяжкі тілесні ушкодження П., забрав речі й утік.  

Кваліфікуйте дії Б. Відповідь поясніть. 

 

Практичне завдання №12 

Сімнадцятирічний Ш. вирішив вчиняти кишенькові крадіжки у 

громадському транспорті. Позавчора він викрав у одного громадянина 7500 

гривень, а вчора в іншого – 3800 гривень. Вчиняючи третю крадіжку сьогодні 

вранці, Ш. був схоплений за руку Ф. Попри це Ш. вдарив декілька разів Ф. 
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задля послаблення його опору, вихопив його гаманець, де було 6000 гривень, 

та зник у невідомому напрямку.  

Кваліфікуйте дії Ш. Відповідь поясніть. 

 

Практичне завдання №13 

С., П. та О. увірвалися на подвір'я 80-річної бабусі і, закривши її в хаті, 

повиносили із сараю металобрухт. Хлопці сподівалися заробити 4000 грн.. 

Проте на заваді злочинцям стали дворові собаки. Правопорушники 

розтрощили дворнягам голови і зникли з місця вчинення злочину.  

Кваліфікуйте дії винних осіб. Відповідь поясніть. 

 

Практичне завдання №14 

Відповідальний за прийняття та збереження доказів в УП ГУНП у 

м. Києві капітан поліції Р. безвідповідально ставився до виконання своїх 

обов’язків, давав ключі від службової кімнати з речовими доказами без 

записів у відповідній книзі обліку. Внаслідок цього низка речових доказів на 

суму 187 тис. гривень зникла.  

Кваліфікуйте дії Р. Відповідь поясніть.  

 

Практичне завдання №15 

Помічник прокурора району Х. під час відсутності свого керівника 

(прокурора району) санкціонував постанову слідчого одного з відділів поліції 

ГУ НПУ в Київській області про припинення кримінального провадження за 

примиренням сторін, хоча такі функції на нього не покладалися. Внаслідок 

зазначених дій була завдана істотна шкода охоронюваним законом правам, 

інтересам окремих громадян. 

Кваліфікуйте дії Х. Відповідь поясніть. 

 

«Актуальні проблеми поліцейської діяльності» 

 

Практичне завдання №1 

08.01.2025 року до чергової частини Шевченківського УП ГУНП в м. 

Києві зателефонувала громадянка А., яка повідомила, що в магазині, троє 

нетверезих осіб, чіпляються до громадян, висловлюються нецензурною 

лайкою, на зауваження зроблені громадянами не реагують. 

На місце події для перевірки інформації виїхав наряд патрульної 

поліції. 

Завдання:  

Проаналізуйте ситуацію. 

Визначте алгоритм дій працівників патрульної поліції. 

 

Практичне завдання №2 

Дільничний офіцер поліції виявив факт вчинення громадянином С. 

адміністративного правопорушення, що передбачене ст. 178 КУпАП. З 
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метою припинення даного правопорушення та складання протоколу, 

працівник поліції затримав правопорушника та доставив його до органу 

поліції. Під час складання протоколу адміністративного затримання, 

громадянин С. почав вимагати надати йому безкоштовного захисника. Однак, 

поліцейський відмовився задовольнити таке прохання, пояснивши, що право 

на отримання безоплатної вторинної правової допомоги надається 

громадянам лише під час розгляду справи. 

Завдання: Здійсніть юридичний аналіз ситуації.  

 

Практичне завдання №3 

Дільничний офіцер поліції Оболонського УП ГУНП у м. Києві, 

старший лейтенант поліції Шпортько виявив гр. Костенка В., який з 

пристрою для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за 

своїми властивостями метальними снарядами несмертельної дії здійснював 

постріли по рекламному щиту, розташованому на тротуарі Оболонського 

проспекту. 

Завдання:  

Здійсніть юридичний аналіз ситуації. 

Визначте алгоритм дій поліцейського. 

 

Практичне завдання №4 

Працівник підрозділу превентивної діяльності виявив на дитячому 

майданчику двох громадян, які використовуючи паперові пакети для 

маскування їх вмісту, вживали невідомі напої. Підійшовши до них, працівник 

підрозділу превентивної діяльності попросив показати вміст пакетів. 

Громадяни відмовилися це зробити, аргументуючи це незаконними 

діями працівника підрозділу превентивної діяльності та почали фільмувати 

розмову на мобільні телефони. При візуальному огляді пакетів, в них 

проглядалися невідомі пляшки. 

Завдання: Здійсніть юридичний аналіз ситуації. 

 

Практичне завдання №5 

З метою недопущення вчинення неповнолітніми адміністративних 

правопорушень під час літніх канікул наряд поліції Дарницького УП ГУНП в 

м. Києві здійснював відпрацювання території обслуговування. 

Біля нічного клубу «Саксонія», біля 00.30 год. наряд поліції виявив 4 

осіб, які палили цигарки та розпивали пиво. Через декілька хвилин з нічного 

клубу вийшли ще двоє осіб. Особи за їх зовнішніми ознаками були схожі на 

неповнолітніх. 

Під час встановлення особи правопорушників та обставин, з’ясувалося, 

що п’ятьом з них – 15 років, одному – 18 років. Всі молоді особи перебували 

з ознаками сп’яніння. 

Завдання: Здійсніть юридичний аналіз ситуації. 
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Практичне завдання №6 

Працівників патрульної поліції під час патрулювання привернув увагу 

транспортний засіб, характер руху якого викликав у них підозру в 

спроможності водія керувати транспортним засобом (водій різко змінював 

напрям руху та швидкісний режим). На вимогу патрульних зупинитися водій 

автомобіля навпаки додав швидкості. Через 1,5 кілометри патрульним 

вдалося зупинити транспортний засіб. У подальшому, на вказівку 

поліцейських вийти з автомобіля, водій не відреагував, натомість, 

демонстративно дістав пляшку з пивом і випив її. Пройти огляд на стан 

сп’яніння водій відмовився, посилаючись на те, що він вживає спиртні напої 

вже після зупинки транспортного засобу патрульними. 

Завдання: Здійсніть юридичний аналіз ситуації. 

 

Практичне завдання №7 

О 22-30, до чергової частини надійшло повідомлення від громадянина 

С., який повідомив, що біля його квартири, в загальному коридорі, 

перебувають невідомі, які палять цигарки, голосно розмовляють та поводять 

себе неадекватно. 

Виїхавши на виклик наряд патрульної поліції з’ясував, що невідомі 

особи, про яких повідомив громадянин С., це були друзі його сусіда з 

квартири напроти. Подзвонивши у цю квартиру, двері відкрив юнак, який 

пояснив, що з друзями святкує свій день народження. На запитання наряду 

юнак відповів, що йому виповнилося 16 років, батьки накрили святковий 

стіл, приготували торт, купили вино та шампанське, а самі щоб не заважати 

поїхали на дачу. 

Завдання: Здійсніть юридичний аналіз ситуації. 

 

Практичне завдання №8 

Наряд поліції Шевченківського УП ГУНП України у м. Києві заступив 

на службу по охороні публічного порядку на станції метро Лук’янівська. 

Звернувшись до громадянина, який проходив через турнікет, поліцейські 

попросили пред’явити для догляду сумку, в якій явно проглядались важкі, 

об’ємні предмети, але громадянин відмовився. Свою поведінку мотивував 

незаконністю вимог поліції. Поліцейські затримали громадянина та у 

службовому приміщенні здійснили огляд сумки, в якій виявився спортивний 

інвентар, після чого громадянин був відпущений. 

Завдання: Зробіть аналіз наведеної ситуації та дайте оцінку діям 

поліцейських. 

 

Практичне завдання №9 

До чергової частини Солом’янського УП ГУНП у м. Києві надійшло 

повідомлення від громадянина Р., який повідомив, що у квартирі де мешкає 

його сусід, відбувається сварка між чоловіком та жінкою, чути галас, 

образливі вигуки, биття посуду. 
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На виклик, для з’ясування обставин та перевірки інформації виїхав 

наряд патрульної поліції та дільничний офіцер поліції. 

Завдання:  

Здійсніть юридичний аналіз ситуації. 

Визначте алгоритм дій поліцейських. 

 

Практичне завдання №10 

До громадського пункту з охорони громадського порядку з кінотеатру 

«КИЇВ», членами громадського формування були доставлені громадяни 

Петров та Іванов. Свідки правопорушення - громадяни Федорчук та Зозуля 

пояснили, що перебуваючи в глядацькому залі Петров заважав дивитися 

кінофільм, палив цигарки, голосно розмовляв і грубощами реагував на 

зауваження глядачів. Іванов у нетверезому стані спав в останньому ряду 

глядацького залу. Через дві години після з’ясування обставин вчинення 

правопорушень, керівником штабу громадського формування було прийнято 

рішення викликати наряд патрульної служби. Прибувши на виклик, старший 

наряду патрульної поліції прийняв рішення про затримання зазначених 

громадян та доставлення їх до Подільського УП ГУНП України у м. Києві. У 

районному управлінні, після складання протоколу затримані громадяни були 

поміщені до КЗ та утримувались там протягом 3-х діб. Після чого порушники 

були відпущені, матеріали про адміністративні правопорушення були 

направлені до суду. 

Завдання: 

Проаналізуйте ситуацію. 

Визначте правомірність дій посадових осіб. 

 

Практичне завдання №11 

Наряд поліції Голосіївського УП ГУНП у м. Києві заступив на службу 

по охороні публічного порядку території НСК «Олімпійський», де мав 

відбутися футбольний матч за участю національної збірної України 

(очікувана наповнюваність стадіону згідно проданих квитків - 90 %). 

Один із глядачів, проходячи через турнікет, відмовився пред’явити для 

догляду сумку, в якій явно проглядались важкі, об’ємні предмети. Свою 

поведінку мотивував незаконністю вимог працівників поліції. 

Завдання:  

Якими нормативно-правовими актами регламентується діяльність 

поліції при проведенні цього заходу. 

Визначте дії працівників поліції в цій ситуації. 

 

Практичне завдання №12 

При перевірці документів у громадянина С. патрульний помітив, що у 

нього під курткою знаходиться наплічна кобура з пістолетом. На прохання 

пред’явити пістолет для перевірки, громадянин С. дістав його з кобури. Ним 

виявився пристрій для відстрілу патронів, споряджених гумовими кулями 
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«Форт-12Р». Громадянин С. пред’явив відповідний дозвіл на нього. При 

огляді патрульний виявив, що пристрій перебуває у зарядженому стані. 

Патрульний склав на громадянина С. протокол про адміністративне 

правопорушення за  ст.191 КУпАП за порушення правил носіння зброї. 

Завдання:  

Здійсніть юридичний аналіз ситуації. 

Дайте оцінку діям патрульного. 

 

Практичне завдання №13 

Дільничний офіцер поліції Коваленко В. о 23 год. здійснював перевірку 

дотримання правил адміністративного нагляду Пінчуком В., який перебував 

під адміністративним наглядом. Піднаглядного Пінчука В. вдома не 

виявилося, його мати повідомила, що він 30 хв. тому пішов до магазина за 

цигарками. Через 20 хв. прийшов Пінчук В., він перебував у стані 

алкогольного сп’яніння. 

Завдання: Здійсніть юридичний аналіз ситуації.  

 

Практичне завдання №14 

05.01.2025 року (неділя) близько 9.40 год. в поліцію звернувся 

громадянин П. про те, що по вул. В. Великого, 16, проводиться будівництво 

котеджу громадянином М. Будівельні роботи проводяться гучним шумом 

(гуркотінням) будівельної техніки. 

На зауваження та вимогу припинити роботу у вихідний день, 

представник власника котеджу вигнав заявника з приватної території, 

погрожуючи розправою за незаконне проникнення до приватної території. 

Припинити шум відмовився. Громадянин П. також повідомив, що до 

забудовника уже застосовувалися заходи стягнення з порушеного питання.  

Завдання: Здійсніть юридичний аналіз ситуації. 

 

Практичне завдання №15 

Дільничний та ювенальний інспектори прибули на сімейну сварку. 

Після врегулювання конфлікту між подружжям, до поліцейського підійшла 

12-річна дівчинка і попросила поспілкуватися наодинці без присутності 

батьків. Дитина повідомила, що вітчим застосовує до неї не лише фізичне 

насилля, а й сексуальне і вона боїться лишатися вдома. Почувши це, батьки 

почали сміятись та говорити, що дівчина все вигадує і її словам не треба 

вірити, бо це дитина.  

Завдання: 

Які дії ювенального інспектора? 

Чи може ювенальний інспектор спілкуватися з дівчинкою, без 

присутності батьків? Якщо так, де і як він має це зробити? 

Чи має право ювенальний поліцейський забрати дитину, якщо батьки 

проти цього? 
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16. Про Національну поліцію: Закон України від 2 липня 2015 р. // 

Відомості Верховної Ради. – 2015. – №40-41. 

17. Про державну службу: Закон України від 10 груд. 2015 р. №  889-

VIII. Відомості Верховної Ради України. 2016. № 4. Ст.43. 
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18. Про запобігання та протидію домашньому насильству: Закон 

України від 07 грудня 2017 р. // (Відомості Верховної Ради (ВВР), 2018, №29, 

ст.233). 

19. Про Дисциплінарний статут Національної поліції України: Закон 

України від 15 березня 2018 р. // Відомості Верховної Ради. – 2018, №5, ст.35. 

20. Про затвердження Указу Президента України «Про введення 

воєнного стану в Україні»: Закон України від 24 лютого 2022 року № 2102-

IX. 

21. Про введення воєнного стану в Україні: Указ Президента України 

від 24 лютого 2022 р. №64/2022. 

22. Про ратифікацію Конвенції Ради Європи про запобігання 

насильству стосовно жінок i домашньому насильству та боротьбу із цими 

явищами: Закон України від 20.06.2022 р. № 2319-IX. 

23. Про затвердження Порядку інформування центрів з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги про випадки затримання, 

адміністративного арешту або застосування запобіжного заходу у вигляді 

тримання під вартою: Постанова Кабінету Міністрів України від 28 грудня 

2011 р. №1363. 

24. Про затвердження Порядку організації діяльності та взаємодії 

Національної гвардії з уповноваженими органами державної влади та 

органами місцевого самоврядування з припинення масових заворушень: 

постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2021 р. № 894. 

25. Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють 

заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству 

за ознакою статі: Постанова КМУ від 22 серпня 2018 р. №658. 

26. Про затвердження Порядку встановлення особливого режиму в’їзду 

і виїзду, обмеження свободи пересування громадян, іноземців та осіб без 

громадянства, а також руху транспортних засобів в Україні або в окремих її 

місцевостях, де введено воєнний стан: Постанова Кабінету Міністрів України 

від 29 грудня 2021 р. № 1455. 

27. Про затвердження Порядку перевірки документів в осіб, огляду 

речей, транспортних засобів, багажу та вантажів, службових приміщень і 

житла громадян під час забезпечення заходів правового режиму воєнного 

стану: Постанова Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1456. 

28. Про затвердження Порядку здійснення заходів щодо поводження з 

військовополоненими в особливий період: Постанова Кабінету Міністрів 

України від 17 червня 2022 р. № 721. 

29. Про схвалення Концепції безпеки закладів освіти: розпорядження 

КМУ від 07.04.2023 р. № 301-р. 

30. Про реалізацію експериментального проекту щодо посилення 

безпеки освітнього середовища в закладах загальної середньої освіти в 

умовах правового режиму воєнного стану: постанова КМУ від 01 листопада 

2024 р. № 1245. 

31. Загальна декларація прав людини: прийнята Резолюцією 217 А (ІІІ) 
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Генеральної Асамблеї ООН 10 грудня 1948 р. 

32. Міжнародний пакт про громадянські та політичні права: прийнятий 

Резолюцією 2200 А (ХХІ) Генеральної Асамблеї ООН 16 грудня 1966 р. 

33. Декларація про захист усіх осіб від тортур та інших жорстоких, 

нелюдських чи принижуючих гідність видів поводження та покарання: 

резолюція 3452 (ХХХ) Генеральної Асамблеї ООН від 9 грудня 1975 р. 

34. Кодекс поведінки посадових осіб у підтриманні правопорядку. 

Прийнято резолюцією 34/169 Генеральної Асамблеї 00Н від 17 грудня 1979 р. 

35. Конвенція проти тортур та інших жорстоких, нелюдських чи 

принижуючих гідність видів поводження та покарання: резолюція 

Генеральної асамблеї ООН від 10 грудня 1984 р. 

36. Європейська конвенція про запобігання катуванням чи 

нелюдському або такому, що принижує гідність, поводженню чи покаранню: 

прийнята Радою Європи 28 листопада 1987 р. 

37. Європейська конвенція про захист прав і основних свобод людини: 

прийнята Радою Європи 28 листопада 1987 р. 

38. Декларація про поліцію: резолюція Парламентської асамблеї Ради 

Європи №690 (1979) від 8 травня 1979 р. 

39. Європейський кодекс поліцейської етики: рекомендація Rec. (2001) 

10 прийнята Комітетом міністрів Ради Європи 19 вересня 2001 р. 

40. Про затвердження Інструкції про організацію здійснення 

адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі: 

Наказ МВС України, Державного департаменту з питань виконання покарань 

від 4 листопада 2003 р. №1303/203. 

41. Про затвердження Інструкції щодо порядку взаємодії структурних 

підрозділів, відповідальних за реалізацію державної політики щодо 

попередження насильства в сім'ї, служб у справах дітей, центрів соціальних 

служб для сім'ї, дітей та молоді та відповідних підрозділів органів внутрішніх 

справ з питань здійснення заходів з попередження насильства в сім'ї: Наказ 

Мінсім'ямолодьспорт України, МВС України № 3131/386 від 7 вересня 2009 

р. 

42. Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів соціального 

патронажу звільнених осіб: Наказ Мінюсту, МОЗ, МВС Мінсоцполітики 

України від 7 листопада 2011 р. №429/831/769/3279/5. 

43. Про затвердження Порядку взаємодії установ виконання покарань 

та суб'єктів соціального патронажу під час підготовки до звільнення осіб, які 

відбувають покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний 

строк: Наказ Міністерства юстиції України, Міністерства соціальної політики 

України, Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, Міністерства 

охорони здоров'я України, Міністерства внутрішніх справ України від 28 

березня 2012 р. №478/5/180/375/212/258. 

44. Про затвердження Інструкції про роботу з громадськими 

формуваннями з охорони державного кордону: Наказ МВС України від 15 

вересня 2014 р. №948. 
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45. Про затвердження документів у сфері захисту персональних даних: 

наказ Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини від 

08.01.2014р. №1/02-14. 

46. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про 

адміністративні правопорушення в органах поліції: Наказ МВС України від 6 

листопада 2015 р. №1376. 

47. Про затвердження Правил етичної поведінки поліцейських: Наказ 

МВС України від 9 листопада 2016 №1179. 

48. Про затвердження Інструкції з організації та проведення перевірок 

службової діяльності органів (підрозділів) Національної поліції : наказ МВС 

України від 30 січня 2017 р. № 67. 

49. Про організацію роботи із запитами на публічну інформацію в 

Національній поліції України: Наказ МВС України від 07 лютого 2017 р. № 

95. 

50. Про затвердження Інструкції з організації діяльності чергової 

служби органів (підрозділів) Національної поліції України: Наказ МВС 

України від 23 травня 2017 р. №440. 

51. Про затвердження Інструкції з організації взаємодії органів 

досудового розслідування з іншими органами та підрозділами Національної 

поліції України в запобіганні кримінальним правопорушенням, їх виявленні 

та розслідуванні: Наказ МВС України від 7 липня 2017 р. №575. 

52. Про затвердження Інструкції з організації діяльності дільничних 

офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громад: Наказ МВС України від 28 

липня 2017 р. №650. 

53. Про затвердження Інструкції про порядок взаємодії дільничних 

інспекторів прикордонної служби Державної прикордонної служби України 

та дільничних офіцерів поліції Національної поліції України: Наказ МВС 

України від 4 серпня 2017 р. №689. 

54. Про затвердження Порядку розгляду звернень та організації 

проведення особистого прийому громадян в органах та підрозділах 

Національної поліції України: Наказ МВС України від 15 листопада 2017 р. 

№930. 

55. Про затвердження Інструкції з організації роботи підрозділів 

ювенальної превенції Національної поліції України: Наказ МВС України від 

19 грудня 2017 р. № 1044. 

56. Про затвердження Порядку винесення уповноваженими 

підрозділами органів Національної поліції України термінового заборонного 

припису стосовно кривдника: наказ МВС України від 1 серпня 2018 р. №654. 

57.  Про затвердження Концепції запровадження в діяльності органів та 

підрозділів Національної поліції України скандинавської моделі 

забезпечення публічної безпеки та порядку під час проведення масових 

заходів: наказ МВС України від 23 серпня 2018 р. № 706. 

58. Про затвердження Порядку ведення єдиного обліку в органах 

(підрозділах) поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та 
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інші події: наказ МВС України від 8 лютого 2019 р. №100. 

59. Про затвердження Порядку взяття на профілактичний облік, 

проведення профілактичної роботи та зняття з профілактичного обліку 

кривдника уповноваженим підрозділом органу Національної поліції України: 

наказ МВС України від 25 лютого 2019 р. №124. 

60. Про затвердження Порядку проведення оцінки ризиків вчинення 

домашнього насильства: Спільний наказ Мінсоцполітики та МВС України 

від 13 березня 2019 р. №369/180. 

61. Про затвердження Інструкції з організації реагування на заяви і 

повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та 

оперативного інформування в органах (підрозділах) Національної поліції 

України: наказ МВС України від 27 квітня 2020 р. №357. 

62. Про внесення змін до Порядку розгляду звернень та організації 

проведення особистого прийому громадян в органах та підрозділах 

Національної поліції України: наказ МВС України від 18 листопада 2021 р. 

№833. 

63. Про затвердження Положення про функціональну підсистему 

«Єдиний реєстр зброї» єдиної інформаційної системи Міністерства 

внутрішніх справ: наказ МВС України від 10 січня 2022 р. №2. 

64. Про особливості видачі громадянам України дозволу на придбання, 

зберігання та носіння мисливської зброї та набоїв до неї під час дії воєнного 

стану: наказ МВС 01 березня 2022 р. №170. 

65. Про затвердження Порядку отримання вогнепальної зброї і 

боєприпасів цивільними особами, які беруть участь у відсічі та стримуванні 

збройної агресії Російської Федерації та/або інших держав: Наказ МВС 07 

березня 2022 р. №175. 

66. Про продовження строку дії дозволів у сфері обігу зброї, пристроїв 

та вибухових матеріалів під час дії воєнного стану в Україні: наказ МВС 

України від 18 березня 2022 р. №195. 

67. Про затвердження Інструкції з формування та ведення 

інформаційної підсистеми "Custody Records" інформаційно-комунікаційної 

системи "Інформаційний портал Національної поліції України": наказ МВС 

України від 24 травня 2022 р. №311. 

68. Про затвердження Інструкції з формування та ведення 

інформаційної підсистеми «Електронний кабінет ювенального 

поліцейського» інформаційно-комунікаційної системи «Інформаційний 

портал Національної поліції України: наказ МВС України від 27 грудня 2022 

р. №855. 

69. Про затвердження Порядку організації і проведення правової та 

спеціальної підготовки членів громадських формувань з охорони 

громадського порядку: наказ МВС України від 09 березня 2023 р. № 172. 

70. Про затвердження Інструкції з формування та ведення 

інформаційної підсистеми «Адміністративна практика» інформаційно-

комунікаційної системи «Інформаційний портал Національної поліції 
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України»: Наказ МВС України від 13 березня 2023 р. № 180. 

71.  Про особливості надання підприємствам, установам і організаціям 

дозволу на придбання вибухових матеріалів під час дії воєнного стану: наказ 

МВС України від 07 червня 2023 р. № 469. 

72. Про затвердження Порядку раннього попередження та евакуації 

учасників освітнього процесу в разі нападу або ризику нападу на заклад 

освіти: наказ МВС України, МОН України від 18 серпня 2023 р. № 685/1013. 

73. Про затвердження Порядку взаємодії закладів освіти, 

територіальних органів та підрозділів Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій, Національної поліції України з питань 

функціонування класів безпеки: наказ МВС України від 20 листопада 2023 р. 

№ 1436/940. 

74. Про затвердження Змін до Інструкції з оформлення поліцейськими 

матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення 

безпеки дорожнього руху, зафіксовані не в автоматичному режимі: наказ 

МВС України від 11 січня 2024 р. № 20. 

75. Про затвердження Інструкції з організації роботи підрозділів 

Національної поліції України із забезпечення безпечного освітнього 

середовища в закладах загальної середньої освіти: наказ МВС України від 01 

жовтня 2024 р. № 663. 
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